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Notacao

Variaveis

Operadores Légicos

Para variaveis independentes usaremos letras a partir de
A,B,CD,..

Para varidveis de resultado usaremos letras a partir de
R,S, ...

Eventualmente pode haver alguma excecdo a essa convencao. E quando
isso ocorrer serd explicitamente registrado o que varidvel independente
e o que é varidvel de resultado

Jamais serd usada a letra O, para evitar confundir com o valor 0

Operagdo not 2> '
Operagdo and > .
Operacdoor 2 +
Operacdo xor 2> @
Operagdo xand 2 ®

Operacoes Basicas — Tabelas Verdade

Operacdo de negacao (not)

A R=A
0

1

Ol

Operagdo E (and)

LR |O|lO|>
RO, |O|T
===l

Operagdo OU (or)

A B R=A+B

== |O|O
| O|Lr|O
[ PN Y




Operagado OU exclusivo (xor)

A B R=A@B
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0

Operacao E exclusivo (xand)

A B R=A®B
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 1

RelacOes bdsicas decorrentes da aplicacdo das tabelas verdade

(A@B)=AQ®B e (AQB)=ADB

A.0=0
A 0 R=A.0
0 0 0
1 0 0
A.1=A
A 1 R=A.1
0 1 0
1 1 1
A+0=A
A 0 R=A+0
0 0 0
1 0 1
A+1=1
A 1 R=A+1
0 1 1
1 1
A.A=A
A R=A.A

R |Oo|>
o
R O|(>




A+A=A

A A R=A+A

0 0 0

1 1 1
A.A'=0

A A R=A.A

0 1 0

1 0 0
A+A'=

A A' R=A+A

0 1 1

1 0

Prioridades na avaliagcdo de uma expressao légica complexa (aquela que envolve mais de uma
operacgao)

Negacao: '
XAnd: ®
And: .
XOr: @
Or: +

Propriedades das expressées booleanas

Comutativa — se aplica a todos os operadores bindrios
A+B=B+A

A.B=B.A

Associativa — se aplica a quais operadores? Apenas ao And e Or?

R=A.B+A.C>R=A.(B+C)

R=AQBDARC>R=AQ® (B C)épossivel fazer isso? NAO,

conforme demonstrado no Exercicio 2 na pagina seguinte

Distributiva — se aplica a quais operadores? Apenas ao And e Or?

R=A.(B+C)>R=A.B+A.C



Exercicio 1

R

A.B+A.C

R=A.(B+C)

B+C

Exercicio 2

AQBDAR®C

R=

A®C

AQ®B

R=AQ® (B C)

B®DC




Exercicio 3

R=A".B+A.B'=A@B

A B R=P1+P2 A' P1=A'.B B' P2=A.B'
0 0 0 1 0 1 0
0 1 1 1 1 0 0
1 0 1 0 0 1 1
1 1 0 0 0 0 0
Exercicio 4
R=A'".B'+A.B=AQ®8B
A B R=P1+P2 A' B' P1=A"'.B' P2=A.B
0 0 1 1 1 1 0
0 1 0 1 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0
1 1 1 0 0 0 1

A negacdode A'.B+A.B'éequivalentea A'.B'+ A. B, e vice-versa, ou seja,

(A".B+A.B)' =A".B'+A.B

Exercicio 5

R=A+A'.B>R=A+B

A B R A' A'.B
0 0 0 1 0
0 1 1 1 1
1 0 1 0 0
1 1 1 0 0
Este resultado é muito importante!!!
A+A' . B=A+B
Exercicio 6 — Distribuicdo da Negacao
R=(A.B)'=A'+B'
A B R=(A.B)' A' B' R=A'+B'
0 0 1 1 1 1
0 1 1 1 0 1
1 0 1 0 1 1
1 1 0 0 0 0
R=(A+B)' =A".B'
A B R=(A+B) A' B' R=A".B'
0 0 1 1 1 1
0 1 0 1 0 0
1 0 0 0 1 0
1 1 0 0 0 0




Resumo de Relagdes Relevantes
A.0=0

A+0=A

A.1=A

A+1=1

A.A=A+A=A

A.A'=0

A+A'=1

A@B=A".B+A.B

A®B=A".B'+A.B

(A".B+A.B) = A'".B'+A.B=>(ADB)=AQB

(A".B'+A.B)

A'.B+A.B'=>(AQ®B)=ADB

A+A'".B=A+B

(A.B)' =A"+B'

(A+B) =A".B



